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' " HUGNG DAN GIAI CHI TIET |
PE 4

|. TRAC NGHIEM

Cau 1. TAm bia nhu hinh bén c6 thé gip dugc hinh nao dudi day?

g 6

Quan sat mau sic trén tim bia dé xac dinh khdi hop gap duoc.

Phuwong phap

Loi giai
T4m bia nhu hinh bén c6 thé gip duoc hinh B.
Pap an: B

Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chim 6 phut 6 gidy = ........ phut 1a:
A.6,6 B. 6,1 C. 6,06 D. 6,01
Phuwong phap

Ap dung cch di: 1 gidy = % phit

Loi giai
6 phut 6 gidy = 6 phat + 0,1 phat = 6,1 phut
Dap an: B

Cau 3. S6 thich hop dé dién vao chd chdm 0,37 m3=....... dm? 1
A. 3700 B. 370 C. 37 D. 3,7
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 m® =1 000 dm?
Loi gidi
0,37 m® =370 dm?
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A. Hinh 1 c6 dién tich 1én nhat B. Hinh 2 c6 dién tich 16n nhat
C. Hinh 3 c6 dién tich 16n nhat D. Ba hinh ¢ dién tich bang nhau
Phwong phap

Ap dung kién thtrc: Dién tich tam giac = d6 dai day x chiéu cao : 2

Loi giai

Ta thdy, cac tam giac trong hinh c6 chung d6 dai day 1a 2,5 cm va chiéu cao 2 cm.

Nén ba hinh cé dién tich bang nhau.

Pap an: D

Cau 5. Mot manh dat dang hinh thang c6 d6 dai hai day 1a 4,5 m va 5,4 m, chiéu cao la 12. Dién
tich ciia manh dét do la:

A.291,6 m? B. 118,8 m? C. 59,4 m? D. 145,8 m?
Phuwong phap

Dién tich hinh thang = (day 16n + day bé) x chiéu cao : 2

Loi giai

Dién tich cua manh dét d6 1a: (5,4 + 4,5) x 12 : 2 = 59,4 (m?)

Dap an: C

Cau 6. Cudi nam 2005, s6 dan cua huyén Dan Phugng 1 62 500 ngudi. Mic ting dan s6 hang nim
1a 1,2%. Hoi cudi nam 2006 sb dan caa huyén Dan Phuong 1a bao nhiéu ngudi?

A. 64 000 nguoi B. 63 350 nguoi C. 64 090 nguoi D. 63 250 nguoi
Phwong phap

1. Tim s6 dan tang 1én sau 1 nam = S6 dan cudi nam 2005 x mirc ting dan sd

2. Tim s6 dan cudi nam 2006 = S& dan cudi ndm 2005 + s6 dan ting 1én sau 1 nim

Loi giai

S6 dan ting 1én sau 1 nam 1a: 62 500 : 100 x 1,2 = 750 (ngudi)

Cubi nam 2006 s6 dan cia huyén Pan Phuong 12 62 500 + 750 = 63 250 (nguoi)
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papam:D
1. TU LUAN

Cau 1. Thyc hién phép tinh

a) 7 gio 12 phat + 6 gio 48 phat

b) 12 ndm 2 thang — 8 nam 7 thang

¢) 3,5 tuan x 9

d) 134,4 giay : 6

Phwong phap

- bat tinh roi tinh nhu véi phép tinh sé ty nhién.

- Khi tinh sau mdi két qua ta phai ghi don vi do twong tng.

- Néu sb do thoi gian & don vi bé c6 thé chuyén doi sang don vi I6n thi ta thuc hién chuyén doi sang
don vi I6n hon.

Lai giai

a) 7 gio 12 phut + 6 gio 48 phat = 14 gio;

b) 12 nam 2 thang — 8 nam 7 thdng = 3 nam 7 thang;

¢) 3,5 tuan x 9 = 31,5 tuan;

d) 134,4 giay : 6 = 22,4 giay.

Céau 2. bang ghi D, sai S

a) 0,22 m3=220dm* ....... b) 7cmd=0,7dm® ...
Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1m3 =1 000 dm?; 1 cm® = 0,001 dm?

Loi giai

a)b

b) S (vi 7 cm3 = 0,007 dm?)
Cau 3. Buong kinh cuia mot banh xe dap 1a 60 cm. Dé nguoi di xe dap di dugc quang dudng 1884m
thi moi banh xe phai 1in bao nhiéu vong?
Phwong phap
- Tim chu vi cua banh xe = Puong kinh x 3,14
- P6i sang don vi m
- Tim s6 vong = quang duong : chu vi banh xe
Loi giai
Chu vi cta banh xe la
60 x 3,14 = 188,4 (cm) = 1,884 m
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© Dédiduoc quing dudng 1884m thi m3i banh xe phai lan s vong la
1884 : 1,884 = 1000 (vong)
Pap s6: 1000 vong

Cau 4. Nam lam xdc xic bang khéi gb ¢6 canh 1a 2,4 dm.
a. Mot xang-ti-mét khéi gd nang 0,75 gam. Tinh xdc xac d6 niang bao nhiéu ki-16-gam?
b. Nguoi ta can son mau tring tat ca cac mat caa khdi go roi lay bat cham nhitng chdm tron den. Tinh
dién tich can son mau trang trén chiéc xuc xac do.
Phwong phap
a) Boi 2,4 dm sang don vi cm
- Tim thé tich cua xUc xac = canh canh x canh
- Khéi lugng cua xtc xac = khéi luong cia mot xiang-ti-mét khéi gd x thé tich cua xdc xac
b) Dién tich can son trang chinh 14 dién tich toan phan cua x(c xac
Dién tich can son = canh x canh x 6
Loi giai
a) Doi: 2,4 dm =24 cm
Thé tich caa xuc xac dé 1a:

24 x 24 x 24 = 13 824 (cm?)
Khéi lugng cua xdc xac la:

0,75 x 13 824 = 10 368 (g) = 10,368 kg
b) Dién tich can son trdng chinh 1a dién tich toan phan caa xuc Xac.
Dién tich can son mau tring la:

24 x 24 X 6 = 3 456 (cm?)

Pap s6: a) 10,368 kg
b) 3 456 cm?
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